



# NASA® ZENEST®

Conține: 360 g/l glifosat

Formulare: Concentrat solubil (SL)



**Erbicid total, sistemic, postemergent și neselectiv pentru combaterea buruienilor monocotiledonate și dicotiledonate anuale și perene**

## Beneficiile oferite de NASA®

- Potrivit pentru diverse situații agricole, forestiere și industriale
- Eficace chiar și în cazul dozelor mai mici
- Nu necesită adjuvanți suplimentari
- Absorbție rapidă în plante. Precipitațiile prezente la 2 ore după aplicarea produsului nu afectează eficacitatea acestuia.
- Performanță în condiții climatice diferite
- Poate fi aplicat în timpul întregului sezon



**Mod de acțiune:** NASA® este un erbicid total, sistemic, postemergent, neselectiv, cu acțiune asupra unui spectru larg de buruieni monocotiledonate și dicotiledonate anuale și perene, plante semi-lemnoase și lemnoase. Acesta este absorbit prin frunze și transferat apoi în întreaga plantă, inclusiv în partea subterană (rădăcini, rizomi, stoloni), inhibând creșterea și dezvoltarea plantelor, urmată de moartea acestora. Primele simptome ale acțiunii produsului (îngălbenire și ofilire) sunt vizibile după câteva zile de la aplicarea produsului. În funcție de specii și condiții climatice, buruienile sunt distruse complet după 2-3 săptămâni. Produsul se aplică când masa foliară este suficient dezvoltată. Eficiența produsului va fi redusă în condiții de stres (secetă, inundații, îngheț sau temperaturi ridicate, boli sau pagube produse de insecte, buruieni). În aceste condiții translocarea produsului poate fi limitată.

## Recomandări de utilizare

Culturi	Agentul dăunător	Doza (l/ha) Utilizare
Pre-însămânțare pentru culturile de câmp; Post-recoltare (miriști); Culturi agricole calamitate; Utilizare în domeniul silviculturii; Aplicare în zonele industriale; Aplicare pe pajiști și pășuni (reînnoire); Terenuri agricole necultivate; Terasamente de cale ferată; Aplicare în Livezi și Vița de vie Plante ornamentale (peluze, poteci, zone cu plante lemnoase)	Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate anuale și perene, Plante lemnoase și semi-lemnoase.	3 – 5 l/ha* <u>Număr maxim de tratamente/an:</u> 2 pentru terenurile agricole necultivate, terasamentele de cale ferată, vița de vie, plante ornamentale (poteci, zone cu plante lemnoase); 1 pentru restul culturilor/ domeniului de aplicare. <u>Intervalul între tratamente:</u> 30 zile pentru vița de vie. <u>Volum de apă:</u> 200 - 800 L/ha pentru terasamentele de cale ferată și 200 - 400 L/ha pentru restul culturilor/domeniului de aplicare. <u>Timp de pauză:</u> pomi fructiferi 42 zile; vița de vie 30 zile; cereale 14 zile.
* În funcție de cultură. Consultați eticheta produsului.		